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Golfový turnaj O pohár prezidenta GC Radíkov 2026. Zvítězil teprve 16letý Jonáš Staněk. 

 
 

Tradiční vrchol golfové sezóny na Olomoucku má nečekaného vítěze. Sobotní turnaj 

O pohár prezidenta GC Radíkov ovládl teprve šestnáctiletý domácí talent Jonáš Staněk. Na 

osmnácti jamkách za sebou nechal kompletní regionální špičku, vybojoval svůj první 

kariérní titul a získal prestižní putovní pohár. 
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Mladý golfista triumfoval ve skvělé formě. Vítězství navíc podtrhl výrazným 

zlepšením svého osobního handicapu. Na paty mu šlapala stříbrná Kamila 

Grygarová, stupně vítězů pak na třetím místě doplnil sám prezident klubu Petr 
Foltýnek. 

 

 

 „Jonáš předvedl fantastický výkon, který všem vyrazil dech. Vidět takto mladého 
hráče zvítězit s takovou herní vyzrálostí je skvělá vizitka pro celý náš klub,“ 
hodnotí sportovní úspěch Libor Gajdoš z GC Radíkov. 

Skvělé podmínky a prezidentský šálek 

Turnaj se těšil vysoké účasti domácích i hostujících hráčů z celého regionu. 
Paralelně s hlavním kláním probíhaly také divácky atraktivní vložené soutěže 
o nejdelší odpal (Longest Drive) a ránu nejbližší jamce (Nearest to the Pin). 
V doprovodné kategorii na 9 jamek si pak pro symbolický prezidentský šálek došel 
Aleš Rybák. 

„Počasí nám vyšlo na jedničku a hřiště bylo v naprosto špičkové kondici. Od hráčů 
jsme slyšeli samou chválu nejen na kvalitu greenů, ale i na skvělou přátelskou 
atmosféru, která u nás v Radíkově panuje,“ doplňuje Gajdoš. 

Na hráče čeká „Pomsta Greenkeepera“ 

Radíkovský resort po úspěšném víkendu nezpomaluje. Už nyní vrcholí přípravy na 
další chystanou akci, která prověří golfisty z úplně jiného úhlu. 

„Hřiště teď chystáme na náš specifický turnaj Pomsta Greenkeepera. Hráči se musí 
připravit na netradiční chytáky. Bude to hlavně o přesné krátké hře a promyšlené 
strategii,“ zve na další sportovní událost Libor Gajdoš. 
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